

## **В Железнодорожном районе вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в убийстве матери**



Собранные следственным отделом по Железнодорожному району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 34-летнему ранее судимому местному жителю, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что мужчина проживал в квартире на улице Пушкина города Улан-Удэ вместе с пожилой матерью и сожительницей. В конце февраля 2023 года они втроем непрерывно в течение нескольких дней употребляли спиртные напитки. В этот промежуток времени между родственниками на фоне алкогольного опьянения произошла ссора, в ходе которой мужчина взял отвертку и нанес острым концом матери несколько десятков ударов по различным частям тела, в основном - по левой ноге. Спустя несколько часов от полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Помимо этого удовлетворен иск потерпевшего - близкого родственника покойной, о взыскании с осужденного 1 млн. рублей в счет компенсации причиненного преступлением морального вреда.

---

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1808390>